

Temeljem Odluke odgovornog tijela u sustavu upravljanja i kontrole za Fond za azil, migracije i integraciju i Fond za unutarnju sigurnost o dodjeli financijskih sredstava Ministarstvu unutarnjih poslova za provedbu projekta „Pravno savjetovanje u postupku odobrenja međunarodne zaštite, broj: 511-01-136-74327/1-2016 od 22. studenog 2016. godine i Odluke o dodjeli dodatnih financijskih sredstava Ministarstvu unutarnjih poslova za provedbu projekta „Pravno savjetovanje u postupku odobrenja međunarodne zaštite, klasa: 018-08/17-03/34 i urbroj: 511-01-136-18-8 od 5. travnja 2018. godine, a sukladno Uredbi (EU) 514/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o utvrđivanju općih odredaba o Fondu za azil, migracije i integraciju i o instrumentu za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprječavanja i suzbijanja kriminala te upravljanja krizama, te Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj: 26/15), Ministarstva unutarnjih poslova donosi

## **ODLUKU**

### **o dodijeli financijskih sredstava za provedbu projekta “Pružanje pravnog savjetovanja u postupku odobrenja međunarodne zaštite” u okviru Fonda za azil, migracije i integraciju**

#### I.

Ovom se Odlukom utvrđuje iznos financijskih sredstava Udruzi koja se javila na javni natječaj Ministarstva unutarnjih poslova za financiranje projekta pružanja pravnog savjetovanja u postupku odobrenja međunarodne zaštite, objavljen 06. kolovoza 2018. godine.

Sredstva se dodjeljuju za provedbu projekta “Pružanje pravnog savjetovanja u postupku odobrenja međunarodne zaštite” Hrvatskom pravnom centru, Andrije Hebranga 21, Zagreb s kojim će sklopiti ugovor o dodijeli financijskih sredstava.

Europska unija sufinancira ovaj projekt maksimalno u iznosu od 418.657,50 kuna, što predstavlja 75% ukupnih opravdanih troškova po sklopljenom ugovoru. Iz sredstava učešća državnog proračuna Republike Hrvatske osigurat će se sufinanciranje u iznosu od minimalno 139.552,50 kuna, što predstavlja 25% ukupnih opravdanih troškova po sklopljenom ugovoru.

Ukupna vrijednost ugovora je 558.210,00 kuna.

Osigurana financijska sredstva koriste se isključivo za provedbu predmetnog projekta sukladno uvjetima za korištenje sredstava nacionalnog programa Fonda za azil, migracije i integraciju, predviđenih unutar Višegodišnjeg financijskog okvira Europske unije za razdoblje od 2014. do 2020. godine za područje unutarnjih poslova.

Svrha projekta “Pružanje pravnog savjetovanja u postupku odobrenja međunarodne zaštite” je kontinuirano pružanje pravnog savjetovanja tražiteljima međunarodne zaštite tijekom prvostupanjskog postupka odlučivanja o zahtjevima međunarodne zaštite.



II.

Temeljem ove Odluke Ministarstvo unutarnjih poslova sklopit će Ugovor o dodijeli financijskih sredstava za provedbu projekta iz točke I. ove Odluke s Hrvatskim pravnim centrom, kao korisnikom financijskih sredstava.

Ugovorom o dodijeli financijskih sredstava za provedbu projekta uredit će se međusobna prava i obveze između Ministarstva unutarnjih poslova i korisnika financijskih sredstava.

III.

Ova stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena na mrežnim stranicama Ministarstva unutarnjih poslova.

**MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA**



**dr.sc. Eivor Božinović**

**Ministar unutarnjih poslova**